План конспект урока английского языка 5 класс Кузовлев В. П.

Название урока: A tour of London.
Цели и задачи урока: Совершенствование грамматических навыков употребления в речи структур Present Perfect, Present/Past/ Future Simple, Present/Past Progressive, to be going to; формирование лексических навыков по теме «Достопримечательности Лондона».
Сопутствующая задача: развитие речевого умения (диалогическая и монологическая формы речи).
Речевой материал:
продуктивный: грамматический — Present Perfect, Past Simple, Present Simple, Past Progressive, Future Simple;
рецептивный: лексический
Планируемые результаты:
Предметные: совершенствование грамматических навыков; формирование лексических навыков по теме «Достопримечательности Лондона», знакомство и сообщение дополнительных сведений о фактах культуры страны изучаемого языка ( the London Eye, William I, the Tower of London, beefeaters, ravens in the Tower of London, Buckingham Palace, Trafalgar Square, the Museum of London, St James’s Park, Big Ben, the Thames);
Метапредметные: развитие способности к структурной антиципации, к догадке (по аналогии с русским языком), к логическому изложению, развитие воображения, умения пользоваться справочной литературой (лингвострановедческим, грамматическим справочниками), умения осуществлять информационный поиск, в том числе с помощью компьютерных средств;
Личностные: воспитание потребности в приобщении к культуре англоязычных стран, осознание своей культуры через контекст культуры англоязычных стран, развитие умения представлять свою культуру;
Универсальные учебные действия:
Личностные- осознать необходимость толерантного отношения к другим странам и народам.
Регулятивные– принимать и формировать учебную проблему, планировать алгоритм построения диалога с партнером.
Познавательные– анализировать, сравнивать, выявлять причины и следствия.
Коммуникативные– умение общаться и взаимодействовать друг с другом.
Оснащение урока:учебник английского языка УМК Кузовлев 5 класс, рабочая тетрадь УМК Кузовлев 5 класс, звукозапись, презентация «Достопримечательности Лондона», проектор, компьютер, демонстрационная таблица «Видо-временные формы глагола».
Этапы урока
1. Организационно-мотивационный.

2. Постановка проблемы.

3. Основная часть:

а) получение информации (информационный блок);

б) переработка информации (аналитический блок).

4. Заключительная часть:
а) подведение итогов;

б) оценивание;

в) домашнее задание;
г) рефлексия.
План занятия
Мотивация. 
-Good morning, dear pupils! I’m very glad to see you! Look at these photos! They are taken in one of the famous cities. Do you know it?

Учащиеся рассматривают картинки первого слайда презентации, на которой размещены фотографии с видами Лондона без подписей. 

-It is London!
Постановка проблемы :
- Right. It is London. So, where will we travel today?

- Have you ever been to London?

- Would you like to go there?

- What sights would you like to see in London?

- What do you know about London?

Today we will speak about London, the capital of Great Britain. I hope you will learn a lot of new things about this city.

Учитель объясняет выбор темы урока. Ученики слушают, отвечают на вопросы, формулируют тему урока. 
Основная часть.
1. Информационный блок.

1. Marie and Mark are going to take a bus tour of London. Clare is giving them some advice.

1) What is the best way to see London? (listening for the main idea)

В упражнении развивается умение слушать с целью понимания основной информации. 
Текст для аудирования:
— What are you doing on Saturday?
— We are taking a tour of London.
— That’s nice. The best place to go is the London Eye.
— The London Eye? What’s that?
— For tourists it’s our famous attraction. It’s a big wheel. It’s very 

high, about 140 metres.
— Oh, it could be interesting.
— It is very interesting and exciting. From the top you can see: 

Big Ben, Buckingham Palace, 36 bridges on the Thames, 3 airports, 13 stadiums and a lot of other places.
— That’s fine. We’ll start our tour with the London Eye then.
Ключи: From the top of the London Eye.

2) What can you see from the top of the London Eye? (Activity Book ex. 1)
	Places
	How many

	Big Ben

Buckingham Palace

bridges

the Thames

airports

stadiums

parks

the Tower of London
	1

1

36

1

3

13

no information

1


2. After the London Eye, the children went to the Tower of London.

1) What did the guide tell the children about the  Tower of London? Choose the correct verb form.
 Учащиеся читают текст вслух по предложению, выбирая форму из скобок и объясняя свой выбор. Возможен перевод всего предkожения, отдельных сочетаний или выделенных слов.
Ключи: (по порядку следования в тексте) started, lived, is, can, will 

hear, Have you seen, will fall, close, is, should.

2) How long have the ravens lived in the Tower? (Activity Book ex. 2)

Упражнение можно выполнить в классе устно.
 Ключи: 1. has lived; 2. 1989; 3. has lived; 5. were;

6. have lived; 8. have lived; 9. 1991; 10. were.

3. Another sight the children saw was Buckingham Palace.

1) What did they learn about Buckingham Palace? Complete the story. Put the verbs from the box in the correct form.

Учащиеся читают вслух по предложению, вставляя глаголы в 

нужной форме. Возможен перевод.
Ключи: (по порядку следования в тексте) has been, is, there are, 

has been, can, is, is.

2) Marc took this photos of  Buckingham Palace during his stay in London.

Was the Queen at home when he took the first photo? Was the Queen at home when he took the  second photo? What do you think?

Учащиеся могут высказать противоположные предположения. 

Они должны объяснить, по каким признакам они судят о том, находилась ли королева в Лондоне в то время.
Ключи: the Royal Standard flies while the Queen is in residence.

4.Marc sent this postcard with his captions to his friend.

1) What did his friend learn about Marc's tour of London?

Учащиеся могут предположить, что подписи на открытке сделал Марк. Тогда они скажут:

Marc had tea with the Queen in Buckingham Palace .

Marc rode on a lion in Trafalgar Square.

Marc got lost in Hampton Court Maze.

Marc took photos in the Museum of London.

2) What do you think about Marc's captions?

Следует пояснить, что подобные открытки выпускаются туристическими фирмами и являются сувенирными, чем и объясняются шуточные подписи.

Учащиеся высказывают свои предположения:

Did he really have tea with the Queen? It can't be true!

I think it's a joke!

I think people might take photos in the Museum of London.
Аналитическая часть
5. How did Marie and Marc spend the day in London? Make up a story.

Упражнение продуктивного характера, учащиеся собирают информацию из всех упражнений этого урока.
Физкультминутка
I can see

Clap your hands together

One, two, three.

Turn around quickly

What can you see?

I can see the window

I can see the door

I can see the table

I can see the floor....
6. Have you ever taken trips to other cities?

1) Share your impressions. 

2) What city would you like to visit? Why?

3) Pair work. What city will you advise your foreign friend  to visit in Russia?
Заключительная часть
5. Подведение итогов.

6. Оценивание.

7.  Домашнее задание: All about me (AB No. 15).

8. Рефлексия.
Рефлексия: ответы учеников на вопросы учителя:  What did you learn at the lesson today?(слайд 8 )
What town did we travel to?                                London.

What is the best way to see London?                   London Eye

Where can you meet Beefeaters?                         The Tower of London
  Where does the Queen live?                              Buckingham Palace
  Where can you meet a lion?                               Trafalgar Square
  Where can you get lost?                                     Hampton Court Maze
Do you like the lesson? Finish the sentences.

The lesson was....(учащиеся оценивают урок при помощи  воздушных шаров: красный- хорошее настроение, синий- нейтральное)
